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  الاجتماع عن 1
 

 ــن  ـال    دوري مجدولاجتماع   :   وع ـــــــ
 

:    لمجلس الإدارة الثامنمحضر الاجتماع   الـــرقـــــــــم 
 

 ــت  ــال  2023- 06-07 من الساعة:   مساء   07:00 إلى الساعة: مساء   08:05  : خ  ــــاري ـ
 

: موقع   مكتب رئيس مجلس الإدارة.    الاجتماع 
 

 الأستاذة / نادية الجبر   جوال  0555401044
 :  المحضر مُعد  

 

  
 

 الحضور  2
 

 ــس الا  المنصب  الحالة   م ـ

 العجلان ز الأستاذ/ محمد عبد العزي رئيس مجلس الإدارة  √

 الأستاذة / نادية الجبر نائب رئيس مجلس الإدارة  √

 الدكتورة / نوف سعد العليان مجلس  عضو لم يحضر 

 الخميس نعبد الرحمالأستاذ / أحمد  مجلس  عضو √

 الدكتور / حسين سعيد القحطاني  مجلس  عضو √

 سليمان الغنيم الأستاذ / عبد الله مجلس  عضو √

 الرسيني نعبد الرحم نالأستاذ / عبد المحس مجلس  عضو √

 الأستاذة / نوال محمد الموسى  مجلس  عضو لم يحضر 

 محمد العنيزان ز الأستاذ / عبد العزي مجلس  عضو √

 المبارك ز الدكتورة / حصة عبد العزي مجلس  عضو يحضر لم  

 ب العبد الوها ز عبد العزي عبد الله الأستاذ /  مجلس  عضو لم يحضر 

 عمر محمد العنيزيالمهندس /  مجلس  عضو لم يحضر 

 الخميس خالد عبد الله الدكتور /  مجلس  عضو لم يحضر 
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 الاجتماع أعمالجدول  3 
 

 الرقم   البند 

 الأول  .عمال الجمعية بالفترة الماضيةأعرض 

 الثاني  .عمال التي سيتم عملها بالفترة القادمةمناقشة الأ

 الثالث  الأول.الموافقة على التقرير المالي للربع 

 الرابع  الإدارة. عضاء مجلس أتوزيع المهام والمسئوليات على مناقشة 

 الخامس  ما يستجد من أعمال 

 

  الاجتماع محضر  4

 
 عمال الجمعية بالفترة الماضية أ عرض    البند الأول/ 

، وعرض أعمال الجمعية بالفترة الماضيةالأستاذ / محمد العجلان  استعرض رئيس مجلس الإدارة  

 . ملف فيديو عن مبادرة إماطة بالتعاون مع مكتب التعليم بالسلي

 

 

 القادمة عمال التي سيتم عملها بالفترة  مناقشة الأ   / الثاني البند  

العجلان   محمد   / الأستاذ  الإدارة  مجلس  رئيس  الدوسري    والمدير استعرض  يزيد   / التنفيذي 

 .الأعمال التي سيتم عملها بالفترة القادمة

 

 

 الأول الموافقة على التقرير المالي للربع    / الثالث البند  

الإدارة    استعرضت مجلس  رئيس  نائب  الجبر  نادية  الأولالأستاذة  للربع  المالي  وتم التقرير   ،

 بعد المداولة ومناقشة الأعضاء. الموافقة عليها بالإجماع

 
 

 الإدارة عضاء مجلس  أ توزيع المهام والمسئوليات على  مناقشة    / الرابع البند  

حسب التوزيع المسبق و أكد الجميع على  توزيع المهام على أعضاء مجلس الإدارة  تم مناقشة  
، الإدارة القادمتفعيل دور هذه اللجان على أن يتم تقديم تقارير بعمل اللجان قبل اجتماع مجلس  

 .ليتم إستعرضها
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 ما يستجد من أعمال   / الخامس البند  

توصية مجلس الإدارة بالإجماع على الرفع للجمعية العمومية بطلب الموافقة على تفعيل   -
 . للمانحين والفرق التطوعية والإعلامين ومن يفيد العمل التطوعي في الجمعيةالعضويات 

 

 

 التوقيع  5

 الاســـم  المنصب  التوقيع  

 

 

 العجلان  ز محمد بن عبد العزيالأستاذ /  رئيس مجلس الإدارة  

 

 

 

 الجبر  عبد اللطيف ناديةالأستاذ /  نائب رئيس مجلس الإدارة 

 الخميس نالأستاذ / أحمد عبد الرحم مجلس  عضو 

 

 الدكتور / حسين سعيد القحطاني  مجلس  عضو

 

 سليمان الغنيم الأستاذ / عبد الله مجلس  عضو

 

 الرسيني نعبد الرحم نالأستاذ / عبد المحس مجلس  عضو

 

 

 نيزان عبد العزيز محمد العالأستاذة /  مجلس  عضو

  


